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1 общrrе полоя(епия

l. l Настоящая методика поверки (далее по тексту - МП) распространяет-
ся на регистаторы автономные ударньтх и вибрационньгх воздействий АДДВ-
05 (ла.гrее по тексту - АД/В), выпускаемые по АБКЖ.43l lЗ4.027ТУ.

Регис,граторы автономные ударньж и вибрационных воздействий Al[v{B
предЕазначены для измерений и регистрации ускореЕиrI при ударных и вибра-

циоЕньrх процессЕrх одновременно по трём осям с привязкой к реЕrльному мас-
штабу времени.

АДДВ выпускается в двух модификациях АДчlВ-05 и А.Щ[В-05-1, от-
личающихся амплитудными диапазонами и условиями эксплуатации. АДДВ-
05-1 имеет дополнительный разъем для дистанционного включения прибора.

Принцип действия АДvIВ основан на преобразовании сигналов, посту-
пающих от внешнего трехкомпонентного вибропреобразователя (далее по тек-
сry - IIП) при ударных и вибрационньrх воздействиях в низкоимпедансный
сигнал напряжеЕия, да.пьнейшей его оцифровки при помощи lб разрядного
АfЩ, записи в память регистратора и последующей математической обработ-
кой результатов, с помощью специarльного программного обеспечения (далее

по тексту - ПО).
Питание АДДВ осуществляется от встроенной литиевой батареи

ЕЮб500 (9000 мА.ч) напряжением 3,6 В или аналогичной.

1.2 При определении метрологиЕIеских характеристик в соответствии с

данной МП обеспечивается прослеживаемость к государственным первичным
этtшонам:

- ГЭТ 58-2018, в соответствии с ГПС, утверждённой прикЕЕiом Росстан-

дартаот 27 декабря 20l8 г. Ns2772;
- ГЭТ 57-84, в соответствии с fПС, угверждённой приказом Росстандарта

от 12 ноября 202| r. N9 2537.
МП устанавливает методику первичной и периодической поверок АДМВ

методом прямых измерений.
Первичной поверке АДИВ подвергаются при выrryске из производства и

после ремонта. Организация и проведение поверки в соответствии с действую-
щими нормативными доцrментами.

МП допускает возможность проведения поверки в соцращеЕном объеме
(на меньшем числе диапазонов измерений амплиryды ускорения и/или с уста-
новленным требуемым ФtГI) с обязательным ука:rанием информации об объёме
проведённой поверки,

Перечень документов, на которые даны ссьшки в тексте МП, приведен в

приложении А.
Перечень принятьIх сокращений приведен в приложении Б.
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2 Перечень операций поверки

2.1 При проведении первичной и периоди.lеской поверок АДДВ должны
быть выполнены операции, указанные в таблице 1.

2.2 При поJrriении отрицательного результата какой-либо операции по-
верки дЕuIьнейшая поверка не проводится, и результаты оформляются в соот-
ветствии с 1 1.4.

Таблица l - ень оп и и пов ке

3 Требования к условиям проведения поверкп

При проведении поверки должны быть соблюдены след/ющие условия:
- температура окружающего возд)rха от 18 до 25 'С;
- относительная влажность окружающего воздуха не более 80 %;

- атмосферное давление от 84 до l06 кПа (от б30 до795 мм рт.ст.);
- напряжение питающей сети от 207 до 25З В;

- частота питающей сети от 49,5 до 50,5 Гц.

4 Требовапия к спецпалистам, осуществJIяющим поверку

К проведению поверки допускается персоЕЕrл, аттестованный в качестве
поверителя, изу"rивший ЭЩ на АЩzIВ, данЕylо МП и имеющий опыт работы с
оборудованием, перечисленным в таблице 2.

5 Метрологические п технические требованпя к средствам поверки

5.1 При проведении поверки применjIют СИ и оборулование, приведен-
ные в таблице 2.

5.2 ,Щопускается использовать другие СИ и оборулование, обеспечиваю-
щие требуемые диапtвоны и требуемуrо точность передачи единиц величин по-
веряемому СИ.

5.3 Все применяемые СИ должны быть поверены и иметь действующие
свидетельства о поверке и/или зарегистрированы в Федеральном фонде по
обеспечению единства измерений.

4

Обязательность проведениJI
при поверкеНаименование операции

Номер
rryнкта
мп первичной периодической

Внешний осмотр ,7
Ща !а

Подготовка к поверке и опробование .Ща fla
Проверка программного обеспечения 9 .Ща

Определение метрологических харакrеристик
и полгверждение соответствия метрологиче-
ским требованиям

10 .Ща Ща

l 0 1 !а !а
Определение рабочего диапaвона частот l0.2 ,,Ща .Ща

Определение частот среза встроенных ФНЧ l0.з .Ща Нет

8

Нет

Определение диапilзона и допускаемой основ-
ной поrрешности измерений



Перечень

рекомендуемых
средств поверки

Опершцп.r по-
верки, требу-
ющие приме-
нение средств

поверки

Мсгрологические и технические требования
к средствам поверки, необходимые для проведе-

ния поверки

СИ темпераryры окружающего воздуха в диапа-
зоне от 15 "С до 25 ОС, абсолютнм погрешно-
стью измерений в пределах *1 ОС

СИ относительной влажности возд}ха в диа-
пазоне от 40 до 80 О%, относительнФI погреш-
ность измерений в пределах *3 О/о

Прибор
комбинированный

Testo 622

фег. Nч 53505-1З)

СИ атмосферноrо давлен}uI в диапд}оне от 84 до
l0б кIIа, абсолютная погрешность измерений в
пределах *0,5 кПа
СИ напряжения питающей сети в диапазоне от
207 до 25З В, относительнiul погрешность изме-

рений в пределах *1 ОZ

Мультиметр
цифровой
344l0A

фег. Nч 4711'7-1l)СИ частоты питающей сети в диапff}оне от 49 до
50 Гц, абсолютнм погрешность измерений в
пределах *0,l Гц

8.1.2

Установка для по-
верки и калибров-
ки виброизмери-

тельных пре-
образователей

9155
(рег. Ns б8875-17)

8.2, l0.1,
l0.2, 10.3

Эталон 2 разрядав соответствии с ГПСl) в диа-
паtоне частот от 0,5 до 800 Гц и амплI'l:ryд уско-
рения от 1 до 250 м/с2, относлпельнarя погреш-
ность измерений на опорной частоте в пределах
*2 о/о

Установка для ка-
либровки акселе-

ромgгров ударом
модели
к9525с

(рег. N 454б2-10)

}гшtон 2 разряда в соответствии с ГПС
пiвоне амплrl:ryд ускорени;t от 200 до 5000 м/с2,

относительнaш погрешность измерений в преде-
лах t2,5 о/о

2) в диа-l 0 1

l) - при*аз Росстандарта от 27 декабря 2018 г. J'(b 2772

иказ Росстандарта от 12 ноября 2021 г. Ns 2537,1 _пР

Таблица 2 -П чень Си и об дования именяемых и пов ке

5

б Требования по обеспечеппю безопасности проведения поверки

6.1 При проведении поверки необходимо руководствоваться ((Правилами

устроЙства электроустановок> и (Правилами техническоЙ экспJryатации элект-

роустановок потребителей>. Меры безопасности при подготовке и проведении

измерениЙ должЕы соответствовать требованиям ГОСТ 12.2,007.0 и (Правилам

по охране 1руда при эксплуатации электроустаЕовок (ПОТЭУ)>.

6.2 При проведеЕии поверки должЕы быть выполнеЕы все требования

безопасности, указаЕные в Э,Щ на АДДВ и средства поверки.
Все используемое оборудование должЕо иметь защитное заземление.



7 Внешний осмотр

7.1.1 При внецIнем осмотре необходимо установить:
- соответствие маркировки изделия требованиям Э.Щ;

- соответствие заводского номера паспортным данным;
- Еали.Iие и целостность пломбы-этикетки, предотвращающей несанкцио-

нированный доступ к элемеЕтам реryлировки;
- отсутствие внешних механических повреждений АДДВ, в том числе со-

единительньIх разъемов и кабелей.

7.|,2 Прч IIЕIличии вышеуказанных дефектов испытания не проводят до
их ус,гранения. Если дефекты устранить невозможно, АД/tВ бракуrот, При от-
с)дствии или нарушении целостности пломбы-этикетки, предотвращающей не-
санкционированный доступ к элементам реryлировки, АДdВ подлежит повер-
ке в объеме первичной поверки.

8 Подготовка к поверке и опробованпе

8.1 Подготовка к работе

8.1.1 Перед проведением поверки и опробованием подготаыIивают СИ и
оборудование к работе в соответствии с Э.Щ на них. При колебаниях температ}р
в складских и рабочих помещениях в пределах более 10 "С необходимо выдер-
жать пол}п{еЕный со скJIада АДДВ не менее дв)rх часов в нормаJIьньж условиlIх.

8.1.2 Проверяют н€шичие действующих свидетельств о поверке на СИ, а

такr(е соответствие условий поверки разделу 3.

8.1.3 В соответствии с Э.Щ проводят проверку батареи питания. Перед
началом проведениJI измерений необходимо полностью зарядить аккуIчrулятор-

ную батарею.

8.2 Опробование

8.2.1 Собирают схему измерений в соответствии с рисунком l. Включают
и прогревают все приборы в соответствии с Э.Щ на Еих. ПП закрепляют с помо-

щью специального переходника так, чтобы ось Z совпадшtа с направлением

действия вибрации.

8,2.2В соответствии с АБКЖ.00005-09 34 ADMV Ехрlоrеr устанавливают
параметры измерений вибрации, приведеЕные в таблице 3.

8.2.3 Запускают режим измерений АДДВ. На частоте 80 Гц задают виб-

рацию с ускорением l0 йс2.

8.2.4 Останавливают виброустановку. Считывают показания АДДВ.

s.2.5 АддВ считают прошедшим опробование с положительным резуль-
татом, если осуществляется чтение зарегистрированной информации и индика-

циJI режимов работы происходит в соответствии с Э,Щ.

6



в

9

76

2 з

I

4

1-вибростенд;
2 - усилl.шель мощности;
3 - генератор;
4- технолоrический переходник;
5 - эталонный вибропреобразователь;

6 - согласующий усилитель;
7 - регистратор;
8 - ПП, например АР1038;
9 - регистратор автономный ударных
и вибрационных воздействий АДДВ-05

Рисунок l - Схема измерений

Таблица 3 -Па изм Еии

9 Проверка программногообеспечения

9.1 Проверку ПО проволят в соответствии с 4.1.4 АБКЖ.00005-09З4.

Щифровой идентификатор ПО рассчитывается автоматически при каждом за-

пуске ПО ADMV Ехрlоrег.
для вызова окна с информацией о версии По и результатов расчета

цифрового идентификатора необходимо в строке меню выделить пункт <<о

проrрамме). Пример всплывающего окна цриведен на рисунке 2.

1

10.01.25* 8:32:5б*Нача-по мониторинга
*100 йс2Амплиryдный диапазон измерений
l2500 ГцЧастота дискретизации
5000 ГцФильтр нижних частот (Ф}rЧ)
Перезапись большее/miпрежим записи
по кнопке питанияРежим запуска

0,5 йс2
0,5 йс2
0,5 йс2

Вибрация пробуждения
по оси Х
по оси Y
tTo оси Z

0,5 сОграничение времени пробуждения
5

2сДлительность времени предыстории
l00 сДлительность времени после пробуждения

* - устанавrrивается текуIцее время и дата

Количество превышений уровня пробуждения
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Рисунок 2 - Пример окна с информацией о ПО

9.2 АДДВ, счит€lют прошедшим проверку с полохительным результатом,
если цифровой идентификатор ПО (контрольная cyl!{Ma исполrrяемого кода)
соответствует указанной в паспорте АБКЖ.4З 1 lЗ4.027ПС.

10 Определешие метрологических характеристик и подтверждение
соOтветствия метрологическим требованпям

l0. 1 Опреде.тlение диапазона и допускаемой основной погрешности измерений

10.1.1 Собирают схему измерений в соответствии с рисунком l. Включа-
ют и прогревают все приборы в соответствии с Э,Щ на них. ПП закрепляют с

помощь специЕrпьного переходника (при необходимости) так, чтобы ось Z сов-

падЕIла с направлением действия вибрации.

l0.1.2 В соответствии с АБКЖ.00005-09 34 ADMV Explorer устанавлива-
ют параметры измерений вибрации, приведенные в таблице 3.

10.1.3 Загryскают режим измерений АДДВ. На частоте 80 Гц задают пер-

вое рекомендуемое значение амплитуды ускорения Др"*ь М/а2, из таблицы 4,

КонтролЬ установленЕОго зЕачения амплитуды ускорения осуществляют по

этarлоЕному KaHaJry виброустановки. В таблицу 4 записывают пока:}аЕия реги-
стратора эталонного канала виброустановки Д,оа.i, MlQ2.

Таблица 4 -о ение основнои по шности
,Щиапазон20 50101Др"*i, MlC2

Дrоа,i, MJC2

Длдмв.i,МlС2 *l00 м/с2

6.цьYо

,Щиапазон200l0050202Др"*i, МlQ2

Дrоd.i, MlC2

Д,lдмв.i,МlС2 +200 йс2

,Щиапазон500200100505Др"*ь М/С2

Дrо7.i, MlC2

Дlдмв.i,М/С2 +500 йс2

8

,,м"прrраuж.-оч-a

юмv вФlое, веш 17-1,2.1. а t99&20zз. оOо 'Гп.6аrтесr' 0к

л

l00

6,цьYо

6,цьYо



Др"*i, MlC2 10 200 500 ,Щиапазон100

Д-ai,МlС2
Д,адмв.;,МlС2

йьУо
200 500 2000 ,ЩиапазонДр"*i, М/С2

Д-6.i,мlС2

Д,lдмв,i,МlС2
+2000
Mlc2

6,цьYо

1000 2000 5000 .ЩиапазонДр"*i, MlC2 50

Дrо6.i, MlC2

Длдмв.i,МlС2
+5000
Mlc2

йьYо

uе mаблu ы4

9

1000

+l000
Mlc2

100020

500

=

Примечание - При ускорениJIх свыше 500 м/с2 используют установку для ка-

либровю{ акселерометров ударом.

10.1.4 Останавлив€lют виброустановку. Считывают показаниJI АДiIВ
Д,lдмв.ь tпц/с2 и заносят их в таблицу 4.

l0.1.5 Повторлот операции по 10.1.2 - l0.1.4 для всех амплитуд ускоре-
ниЙ указанньж в таблице 4:

- для модификации АДДВ-05 для диапшонов tl00, +200, +500 йс2;
- для модификации АДДВ-05-1 для диапазонов +100, +200, +500, +1000,

*2000, *5000 м/с2.

10.1.6 Дя модификации АДДВ-05 основц/ю, приведенной к верхнему
значению диапазона измерениЙ, погрешность измерениЙ бп,ць О/о, рассчитывЕlют
по формуле

6*_ _ 
Дпд'',_- Д-ч,, ,,оо, (1)

AD

rДе Ащмgi- f-ая измеренная АЩzIВ-05 амплитуда ускорения, м/с2;

Д-а.i - i-ая амппитуда ускорения, измереннЕц с помоцрю этtlпонною кан€ша

виброустановки, м/с2;
lд - верхнее значение устаЕовлеЕного диапазона измерениЙ, Йс2.

10.1.7 fuя модификации АДДВ-05-1 основЕую относительную погреш-

Еость измере ниЙ болi, O/о, 
рассчитывают по формуле

l -,l
6.n, _ !Ц!\f .to} , (2)

ГДе Дддмв,i- Ёая измеренная АД/В05-1 амплитуда ускорения, йс2;
Дrо1.1 - i-M €ll\,llшlrryда ускорения, измеренная с помоцФю этЕtлонного канала

виброустановки, Йс2.



Примечание - При проведении периодической поверки допускается сокра-
щать поверяемые диапазоны А.ЩМВ в соответствии с потребностями владельца СИ с
обязательным указанием в свидетельстве о поверке информации об объёме проведен-
ной поверки.

l0.1.8 Повторяотоперации по 10.1.2 - 10.1.7 дrя измеритеJъньD( осей Х и Y.

10.1.9 АДДВ счиftlют прошедцим поверку с положительным результа-
том, если основнilя погрешности измерений амплитуды ускорениJI на базовой
частоте 80 Гц:

- приведенЕ.ц к верхнему значению диапzвона для АЩtДВ-05 находится в

пределах *ý 0/6;

- относительная для АДzIВ-05-1 находится в пределах +5 0/о,

l0.2 Определение рабочего диапазоЕа частот

l0.2.1 Собирают схему измерений в соответствии с рисунком 1.

Включают и прогревают измерительные приборы в соответствии с Э,Щ на них.
ПП закрепляют с помощь специального переходника так, чтобы ось Z
совпадала с направлением действия вибрации.

|0.2.2 В соответствии с АБКЖ.00005-09 34 ADI\,IV Ехрlоrеr устанавлива-
ют параметры измерений вибрации, приведеЕные в таблице 3.

10.2.3 Загryскают режим измерений АДiВ. На частоте 80 Гц задают ре-
коменд/емое значение амплитуды ускорениrl Дрr*i, MlC2, из таблицы 5. Контроль

установленною значения амплитуды ускорения осуществляют по эталонному
KaHaJry виброустановки. В таблицу 5 записывают покtr}ания регистратора эта-
лонного канала виброустановки Дrобi, Mlcz.

10.2.4 Останавливtlют виброустановку. Считывают показания АДМВ
Дlдмв,ь trlc2 и заносят их в таблицу 5.

10.2.5 Повторяют операциц txo 10.2.2 - 10.2,4 для всех значений частот,

указанньrх в таблице 5.

Таблица 5 -О деление частотного диапtвона

Примечания:
1 На чаgготах ниже 20 Гц величина ускорения устанавливается исходя из воз-

моlкностей примеЕяемого вибростенда.
2 При проведении периодиtIеской поверки доrryскается сокращать поверяемый

частотный диапазон АДrВ (устанавливается требуемый ФНtI) в соответствии с по-
требностями владельца СИ с обязательным указанием в свидетельстве о поверке ин-

формачии об объеме проведенной поверки.

5000l0 20 40 80 200 500 1000 2000Fp""i, Гц 0,5 5

10l0 l0 l0 10 l0 10 l0Др*i, М/С2 l0 10

Д-d.i, Mlc2

Дlдмв.i, Mlc2

ёrжi, О/о

l0

l0

I ll
---т---гт г



1 0.2.6 Неравномерность частотной характеристики d.ryi, ОZ, 
рассчитывают

по формуле

=[LLYi

А А заd-80 Гц .l00Адмв.i l6 (3)А Азаd,i АДМВ.80 Гц

г\е Дlдуз.i- измеренIItц АДДВ амплитуда ускореЕия на ЁоЙ частоте, I\,r/c2;

Дlдмв.вогц- измеренная АДДВ амплиlуда ускорения на частоте 80 Гц, пл/с2;

дзоё.i - амплитуда ускорения на i-ой частоте, измереннЕrя с помощью эта-
лонного KaHEUIa виброустановки,,r/c2;

Дзаd.80гц - амплитуда ускореЕия на частоте 80 Гц, измереЕЕЕUI с помощью
этtlлонного канала виброустановки,,t/c2.

10.2.7 Повгорлот оперilц{и по l0.2.2 - 10.2.6 ди измерительньD( осей Х и Y.

10.2.8 АДДВ счит€tют выдержавшим испытания, если неравномерность
частотноЙ характеристики в диапазоне от 5 до 2000 Гц находится в пределах
*5 о/о, затУхание на граничнЬIх частотах находится в пределах оТ минУс 5 Уо до
МИllУС 25 О/о.

10.3 Определение частот среза встроенных ФНtI

l0.3.1 Собирают схему измерений в соответствии с рисунком l.
Включают и прогревают измерительные приборы в соответствии с ЭД на Еих.
ПП закрепляют с помощь специiшьного переходника так, чтобы ось Z
совпадarла с направлеIlием действия вибрации.

10.3.2 В соответствии с АБКЖ.00005-09 34 ADMV Ехрlоrег устанавлива-
ют параметры измереЕий вибрации, приведенные в таблице 3.

10.3.3 Запускают режим измерений АД,IВ. На частоте 80 Гц задают ре-
комендуемое значение амплитуды ускорениrt Др"*i, MlC2, из таблицы 6. Контроль

установленного значения амплитуды ускорения осуществлrIют по эт€lлонному
каналу виброустановки. В таблицу б записывают покtвания регистатора эта-

лонного кансца виброустанов ки Дзоа.i, Mlc2.

10.3.4 Останавливtlют виброустановку. Считывают показания АЩМВ
Д,lдмв.ь м/с2 и заносят их в таблицу б.

10.3.5 В соответствии с АБКЖ.00005-09 34 ADMV Ехрlоrеr устанавли-
вают ФFГI 200 Гц и повторяют измерения по 10.3.3, 10.3.4. на частоте 200 Гц.

10.3.6 В соответствии с АБКЖ.00005-09 34 ADMV Ехрlоrеr устанавли-
вают Ф}ПI 500 Гц и повторяют измерения по 10.3.З, 10.3.4. на частоте 500 Гц.

10.3.7 В соответствии с АБКЖ.00005-09 34 ADMV Ехрlоrег устанавли-
вают Ф[ГI l000 Гц и повторяют измерения по 10.З.3, l0.3.4. на частоте l000 Гц.

10.3.8 В соответствии с АБКЖ.00005-09 34 ADMV Ехрlогеr устанавли-
вают ФrГI 2000 Гц и повторяют измерения по l0.3.3, l0.3.4. на частоте 2000 Гц.

1l



Фнч 5000 Гц 200 Гц 500 Гц 1000 Гц 2000 Гц
4"*,,, Гц 80 200 500 l000 2000
Дr"*6 MlC7 l0 l0 l0 10 10

Дrоа 1MlC2
Аsдllg.1, MlC2

ёч_r,,Yо

Таблица б -П о ка вс оенных иль в Фнч

l 0.3.9 Неравномерность частотной характеристики d.7p, 0%, рассчитывают
по формуле

А А
d.,-,,, =

_lJ\IB l зсd 80 ГU
. l00_1

А*., А пдп,r'оrч
(4)

ще Дlдllg.1- измереннЕUl АДМВ амплитуда ускорения на i-оЙ частоте среза, м/с];
Д.rдttв.вогч- измереннаrI АД4В амплиryда ускорения на частоте 80 Гц, м/с2;
Азао.i - амплитуда ускорения на Ёой частоте среза, измеренная с помощью

этЕlлонного канЕlла виброустановки, м/с2;
Дзао,80гц - амплитуда ускорения на частоте 80 Гц, измеренная с помощью

этаJIонного канЕIла виброустановки, м/с2.

10.3.10 Повторяют операции по l0.3.2 - l0.3.8 для измерIfгельных осей Х и Y.

10.3.1l АДМВ считают выдержавшим испытания, если заryхание на ча-
стотах среза находится в пределах от минус 5 % до минус 25 Уо.

1l Оформление результатов поверкп

11.1 Оформление результатов поверки проводят в соответствии с дей-
ств}.ющими нормативными документами. Протокол поверки оформляют в про-
извольноЙ форме с учётом требованиЙ системы менеджмента качества органи-
зации, проводившей поверку.

l 1.2 Сведения о результатах поверки передают в Федеральный информа-
ционныЙ фонд по обеспечению единства измерениЙ.

11.3 При положительных результатах поверки при необходимости
оформляют свидетельство о поверке.

При необходимости проводят пломбирование Аl[МВ.
Знак поверки наносится на свидетельство о поверке и (или) паспорт.

l|,4 СИ, не прошедшее поверку, к применению не допускают. На него
выдают извещение о непригодности по форме, в соответствии с требованиями
системы менеджмента качества организации, проводившей поверку.

Г.цавный метролог
ооо <Глоба,rТест> Р.В. Ромадов

Велущий июкенер-исследователь ЦИ СИ
ФГУП (РФЯЦ-ВНИИЭФ) /-4, ,r'

с ,7 !.В. Зверев
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Приложение А
(справочное)

Перечень документов, ша которые дапы ссылкп в тексте МП

Обозначение докумен-
та, на который дана

ссылка
Наименование докумеЕта, на который дана ссылка

гост 12.2.007.0-75 ССБТ. Изделия элекгротехниtIеские. Общие требования без-
опасности

Приказ Росстандарта
от 27 декабря 20l8 г.
Ns2772

Об утвержлении государственной поверочной схемы для
средств измерений виброперемещения, виброскоросги, виб-

роускорения и углового ускорения
Приказ Росстандарта
от 12 ноября 2021 г.
Ns 2537

Об угвержлении государственной поверочной схемы для
средств измерений ускорениrI, скорости и силы при ударном
движении
Правила технической эксплуатации электроустановок потре-
бигелей ý"гвержлены приказом минэнерю рФ m lз.01.200з г.
Nэ б)
Правила по охране цуда при эксплуатации элекгроустано-
вок (1твержлены приказом Министерства труда и социаJIь-
ной защиты РФ от 15 декабря 2020 г. ЛЬ 903н)
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Прилоясение Б
(справочное)

Перечепь прппятых сокращений

АД/В -ремстратор автономный ударных и вибрационньпr воздействий
ГПС - государственЕ.ш поверочнаrI схема;
МП - мgтодика поверки;
ПО - программное обеспечение;
ПП - первичный преобразователь ускореЕия;
I.pI - центр испытаний;
СИ - средства измерениJt;
ФtГI - фильтр низких частот;
Э,Щ - эксшryатационн€ц документация.
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